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Ata da 23! Sessao Ordin5ria da 19a Legislatura da Camera Municipal de Sao

Bernardo/MA do Ano Legislative de 2021, realizada em 10 de Setembro de

2021.

Aos dez (10) dias do mss de Setembro de dais mil e vinte e urn (2021) as dez

horas   e  trinta   minutos   (10h30min),   reuniram-se   no   Plenario  Jos6   Nunes

Prado  os  senhores  vereadores:  Alberto  Luiz  dos  Reis  Sousa,  Bernardo  Jose

Tribuzi de Carvalho,  Deborah de Lourdes  Portela  Braga,  Francisco das Chagas

Carvalho Silva,  James  Lopes  Pereira,  Jaciel  Rodrigues  de Arat]jo, Jo5o  Batista

de  Lima  Costa,  Jose  Jailton  Silva  Spindola  e  Marcus  Filipe  Alves  da  Costa.

Ausente os Vereadores  Bernardo  dos Santos Tomaz e  Claudemir dos Santos

Braga.    Porem    os    dois    ausentes   justificaram    com    antecedencias    suas

respectivas   faltas,   par   motivo   de   sadde.   Constando   nove   dos   senhores

vereadores o Vice-Presidente Alberto Luiz declarou  aberta  a sessao e  pediu

que  fosse  feita  a   leitura   bfblica  e  em  seguida  a  leitura  da  ata  da  sessao
anterior.  Logo  depois  foi  colocada  a  ata  em  discuss5o  e  votacao,  sendo  a

mesma aprovada por todos os presentes. Passou-se a leitura do Expediente

do  Dia.  Requerimento  n9  136/2021  de  autoria  do vereador Jaciel  Rodrigues

de Arailjo, Projeto de  Decreto Legislativo n915/2021 de autoria do vereador

Alberto  Luiz  dos  Reis  Sousa  e  Projeto  de  Decreto  Legislativo  n9  16/2021  de

autoria  do vereador Alberto  Luiz dos Reis Sousa.  Passou-se aos inscritos no

Pequeno  Expediente.  Nao  houve  inscritos.  Passou-se  a  ordem  do  dia.  0

Presidente da sessao colocou em votacao Requerimento n9  136/2021, sendo

a   mesmo   aprovado   par   todos   os   presentes.   Neste   momento   a   Vice-
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Presidente   Alberto   Luiz   passou   ao   Presidente   da   casa   Joao   Batista   a

conducao  da  sessao.  E  o  mesmo  colocou  em  vota¢ao,  Projeto  de  Decreto

Legislativo n9  15/2021, sendo aprovado por todos os presentes e  Projeto de

Decreto  Legislativo  n9  16/2021,  sendo  aprovado  por  todos  os  presentes.

Passou-se  aos  inscritos  no  Grande  Expediente.  Vereador  Jaciel  Rodrigues

deu  born  dia  a  todos,  agradeceu  a  Deus  por  mais  urn  dia  de  trabalho  e

novamente,   cobrou    do   Secretarjo   de   lnfraestrutura   que   resolva,   com

urgencia,  a  problema  de  agua  do  povoado  Cocal,  pois  j5  existe  urn  poco

acabado  ha  bastante  tempo  e  a  popula¢ao  sofrendo  com  a  falta  d'agua.

Pediu   ao   gestor   que   olhe   com   carinho   para   aquela   regiao.   Vereador

Bernardo Jos6 fez urn comentario sabre o video divulgado pelo Secret5rio de

Comunicac5o onde a mesmo atribui a fato acontecido a perseguic5o politica.

E o mesmo nao concorda, pois o que houve foram pendencias n5o resolvidas

com  a justica e tentativas de golpes contra a  Prefeitura de Curimata, onde o

pr6prio Prefeito daquele municipio esclareceu  os fatos num vi'deo publicado

pelo   mesmo.   Em   seguida   agradeceu   a   presenca   do   Ex-prefeito  Ant6nio
Bernardo  que   hoje  faz  parte  do  Governo  do   Estado.   Neste  momento  o

Presidente  agradeceu  a  presen€a  do  Ex-Prefeito  Ant6nio  Bernardo  que  se

encontrava   no   Plen5rio.   Vereador  Jaciel   Rodrigues  tamb6m   agradeceu   a

presen¢a  do  Ex-Prefeito Ant6nio  Bernardo e se  p6s a  disposicao  de  mesmo.
Passou    as    Preposic6es.    Nenhuma    apresentada.    Explica£6es    Pessoais.

Vereador  Marcus  Filipe  deu  born  dia  a  todos  e  falou  da  sua  ausencia  na

sess5o anterior que foi por motivos pessoais e em seguida concordou com o

Vereador   Bernardo   Jose   com   relac5o   ao   ocorrido   com   o   Secret5rio   de

Comunica€ao  onde  o  mesmo  disse  que  quem  deve  tern  que  pagar.  Mas  os

fatos acontecidos nao apagam os beneffcios feitos por ele ao povo do nosso

Municfpio. Vereador Jailton Spindola justificou  seu  atraso a  sessao de  hoje e

lembrou  as  manifesta¢6es do dia  sete  de setembro.  Vereador Marcus  Filipe

pediu  a  palavra  e disse que vai entrar com  urn Projeto de  Lei solicitando uma
Porta Girat6ria para o Banco Bradesco, como o Projeto nao ficou  muito claro
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alguns  colegas  nao  concordaram  mais o  mesmo disse  que  no futuro  havera

maiores    esclarecimentos.    Neste    momento    o    Presidente   Jo5o    Batista

agradeceu  a   presensa   de  todos,  desejou   urn  born  fim   de  semana   e  em

seguida  deu   por  encerrada  a   sessao.   Onde,  eu,   Bernardo  Aratlj.o   Portela
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